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                                                 ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

                               Εκπαιδευτική εκδροµή στις επιχειρήσεις 

Καρβούνης – Elastir Λαρίσσης– Λαογραφικό Μουσείο Αµπελακίων Λάρισας – 
Σπίτι Svarts Αµπελάκια  

Την Πέµπτη 22 Νοεµβρίου 2012, διδακτικό προσωπικό και σπουδαστές του 7ου & 
3ου  εξαµήνου του Τµήµατος επισκέφτηκαν δύο επιχειρήσεις στην Λάρισα αλλά και το 
Λαογραφικό Μουσείο και το Σπίτι του Σβάρτς στα Αµπελάκια Λάρισας. Οι 
επισκέψεις είχαν εκπαιδευτικό χαρακτήρα και ο κύριος σκοπός τους ήταν να δώσουν 
την ευκαιρία στους σπουδαστές να δουν από κοντά ολοκληρωµένες γραµµές 
παραγωγής µε χρήση υψηλής τεχνολογίας, αλλά και ξύλινα λαογραφικά είδη από το 
1790. 

 



Πιο συγκεκριµένα: Η πρώτη εταιρεία, Καρβούνης, (www. dimitriskarbounis.gr ), 
εξειδικεύεται στις βαφές ξύλου – αναπαλαιώσεις – ταπετσαρίες και έπιπλα. Η 
εταιρεία έχει πλήρη εξοπλισµό για µεγάλης κλίµακας παραγωγή και εµπειρία άνω 
των 20 ετών.  
Στην συνέχεια επισκεφτήκαµε την εταιρεία Εlastir Λαρίσσης η οποία εξειδικεύεται 
στην παραγωγή πλαστικών µπουκαλιών για την εταιρεία Βίκος από πλήρως 
εξοπλισµένη γραµµή πολυκαρβονικών, άλλη γραµµή πολυουρεθάνης για κατασκευή 
εξαρτηµάτων για βαµβακοσυλλεκτικές µηχανές αλλά και ένα πλήρως εξοπλισµένο 
µηχανουργείο.  
 

 

  

Θα θέλαµε να ευχαριστήσουµε ιδιαίτερα τις δύο επιχειρήσεις που µας φιλοξένησαν 
και ευελπιστούµε σε µελλοντικές συναντήσεις - συνεργασίες.  
 

Στη συνέχεια φτάσαµε στα Αµπελάκια Λάρισας και επισκεφθήκαµε το Σπίτι του 
Σβάρτς (Γ. Μαύρος) εµπνευστής της βαφής µαλλιών µε φυσική χρωστική που έκανε 
γνωστά τα Αµπελάκια σε όλο το γνωστό κόσµο το 1790.  



 

 

Τέλος επισκεφθήκαµε το Λαογραφικό Ιστορικό Μουσείο των Αµπελακίων για να 
δούµε όλα τα ξύλινα λαογραφικά είδη που χρησιµοποιούσαν τον δέκατο ένατο αιώνα 
στα Αµπελάκια Λάρισας.   
 

 



 

 
 
Οι συνοδοί-καθηγητές στην εν λόγω εκπαιδευτική εκδροµή ήταν οι κ.κ.: Κακάβας 
Κωνσταντίνος, Παπαντώνης Φώτιος, Αδαµάντιος Σιδεράς και Κόκκινος Μιλτιάδης.                                                               


